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Megjelenik hétfő kivételével mindennap. 
Előfizetési ára : egy hónapra 15.000 kor. 
negyedévre 45.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 1000 korona.

a magyar közgazdasági krízis: 
„termelési válság."

A trianoni Magyarországra nehezedő 
sok súlyos probléma között is az érdeklődés 
homlokterében a közgazdasági élet krízise 
áll, amely krízis ma már mindenkire egy­
formán érezhetővé vált. Mindenki „szanálni" 
akarja magát és minden foglalkozási ág 
„kölcsön-akciók“ sikerétől várja a megoldást. 
Ilyen körülmények között érdekesnek tartot­
tuk a helyzetre vonatkozóan kérdést intéz­
ni a magyar közgazdasági élet egyik kiváló 
vezető férfiához, aki a múltban a konjunktúra 
napjaiban ismételten emelte fel intőszavát a 
konjuktura látszat-előnyeinek kihasználása 
ellen. Informátorunk a következőket mondot­
ta munkatársunknak:

— A jelenlegi krízis nem egy magá­
ban álló, csak magyarországi tünet, hanem 
európai, sőt mondhatnám világjelenség. Most 
lenne esedékes a háború alatt elfecsérelt 
javak pótlása és most kellene megfizetni a 
háború költségeit. Természetes, hogy ez 
nem történhet máról-holnapra, akkor, amikor 
csaknem az összes értéktartalékokat felélte 
az emberiség, s csak egyetlen érték maradt 
meg : a szellemi és fizikai munka. Ehhez 
az értékhez azonban csak úgy lehet hozzá­
férni, ha lehetségessé tesszük ezeknek a 
munkáknak a továbbfolytatását, újra való 
megkezdését. Ennek a felbecsülhetetlen ér­
tékű tökének a gyümölcsöztetéséhez más, 
kisebb és könnyebben mobilizálható tő­
kék befektetésére van szükség. Ezeknek a 
megállapításával eljutottunk a mai válság 
helyes terminus technikusának meghatáro­
zásához annak a kijelentésével, hogy a 
közgazdasági krízis: „termelési válság“. 
Termelési válság pedig azért, mert a gazda 
nem tudja a földje megműveléséhez szüksé­
ges anyagokat és eszközöket megvásároni, 
az iparos képtelen nyersanyagot, gépeket 
beszerezni, a kereskedő pedig nem talál pia­
cot cikkei számára és a három főfoglalko­
zási ág szellemi és testi munkásai, s mi 
valamennyien, gyárosok, gazdák, iparosok 
kereskedők és szellemi foglalkozásúak, ter­
melők és fogyasztók egyaránt képtelenek 
vagyunk szellemi és testi képességeink ki­
váltását életstandardunk biztosításával lehet­
ségessé tenni. A minden irányba kiható válság 
csodaszereként lépten nyomon a külföldi 
kölcsönt emlegetik. Hinnék ebben a panacaeá- 
ban, ha nem tudom, hogy azon a külföldön 
amelytől éppen a segítséget várjuk, csaknem 
ugyanaz a helyzet. S bár ezt mindannyian 
egyformán sejtjük, mégis a külföldi hiteltől 
várjuk a megoldást, iparosok, gazdák, sőt a 
termelők és fogyasztók összességét jelentő 
egyes államok is.

— Bizonyos, hogy a külfölddel való 
hitelkapcsolatok ujrafelvétele mellőzhetetlen és 
előnyös. Előnyös pedig főleg azért, mert je­
lenti a nemzetközi összeköttetéseknek és bi­
zalomnak újraéledését. Ezért van pl. nagy 
jelentősége a tulajdonképpen kisösszcgü ma­
gyar kölcsönnek is. De persze nem lehet 
várni azt, hogy kizárólag ezekkel a kölcsö­
nökkel lehessen talpraállítani a gazdasági 
életet. De semmiképpen sem lehet talpra­
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állítani a különféle rövid lejáratú, drága kül­
földi kölcsönajánlatok felhasználásával, ame­
lyek csak arra alkalmasak, hogy egyrészt el­
vonják az utánjárások tartamára az igénylőt 
a termelő munkától, másrészt a folyósítás 
után olyan terheket rónak rá, hogy a köl­
csön után siralmasabb helyzetben van, mint 
volt előtte. Főleg vonatkozik ez a mező- 
gazdaságra. A magyar mezőgazdaság 
teljesen tehermentesítette magát látszó­
lag a háborús évek alatt. De csak látszólag 1 
Mert kifelé megfizette ugyan jelzálog tarto­
zásait, de óriási adósságokat csinált önma­
gával szemben, amennyiben esztendőkön át 
képtelen volt beszerezni az akkor talán el- 
ódázható, de ma égetően szükséges anyago­
kat, felszereléseket, eszközöket. Ezt a tarto­
zását akarja most megfizetni a magyar me- 
zőg3zdaság, de ha ezt rövid lejáratú drága 
külföldi hitelek felhasználásával akarja tenni, 
saját vesztébe rohanna. A mezőgazdasági 
beruházások előnyei ugyanis nem mutatkoz­
nak egyszerre és olyan rövid idő alatt, mint

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint- 
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

amennyi idő alatt a kölcsön lejár.
— Valamivel kedvezőbb az ipar hely­

zete. Az ipar ugyanis jóval rövidebb idő 
alatt képes megforgatni az üzemébe befekte­
tett tőkét, de itt meg az a nehézség, hogy 
a produktumok értékesítése csak nem lehe­
tetlen a mai viszonyok között.

— Megállapíthatjuk tehát, hogy a kül­
földi hitelektől nem várhatunk mindent, vagy 
legalább is nagy körültekintéssel kell eljár­
nunk ezen a téren, mert az elhamarkodottan 
felvett súlyos feltételű kölcsön csak oktalan 
és végeredményben katasztrófális eladóso­
dásra vezetne. A szanálást tehát belülről kell 
kezdenünk az igények mérséklésével. A fe­
szültség enyhülése után különben, — amikor 
a lappangó tőke már belátja, hogy a kon­
junktúrák végképen elmúltak — azt hiszem 
idehaza is jelentkezik annyi pénz, amennyi a 
termelési válságot ha megszüntetni nem is 
fogja, de enyhíti majd és lassan, fokozatosan 
ismét lábraáll a ma súlyos beteg magyar 
közgazdaság.

• Tudósítónk telefonjelentése.
; Nem döntöttek még a titkosság felett.

A parlamenti béke helyreállítására irá- 
I nyúló kísérlet a választójognak törvénybeik­

tatását ismét előtérbe hozta. A kormány a 
választójogról szóló javaslatot a költségvetés 
után kívánja letárgyalni. Illetékes helyről 
származó kijelentés szerint a választójogi ja­
vaslat mar benyújtásra készen áll, még csak 
a titkosság kérdésében nem döntöttek, mert 
az erre vonatkozó végleges megállapodást a 

I törvényjavaslat benyújtásáig halasztották el.
Letartóztatták a horvát parasztvezért.

Belgrádból jelentik, hogy a horvát pa­
rasztpárt vezérét Radicsot, aki Moszkvával 
érinkezést tartott fenn, ma vejének lakásán 
Zágrábba letartóztatták. Belgrádba viszik, 
ahol törvényszék elé állítják.

A balatoni rejtély.
Balatonfüreden tegnap délután elterjedt 

a hire, hogy a hat héttel ezelőtt rejtélyes 
körülmények között eltűnt Arányi Tibor holt­
testét Balatonból kifogták. A rendőri bizott­
ság megállapította, hogy a feloszlásnak in-
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dúlt férfi holttest nem azonos Arányi Tibor 
holttestével, hanem az egy hat hónappal eze­
lőtt a vízbe fűlt szomszédos községbeli föld- 
mives holtteste.

Emelkedett a jegyforgatom.
A Nemzeti Bank jelentése szerint a de­

cember havi bankjegy forgalom 362 milliárd 
és 700 millió emelkedést mutat. 
Jogoszlávia kétszázmilliárdos rendelése 

Jugoszlávia, hogy vasutait üzemképessé 
tegye, magyar vaggongyáraknál kétszázmilli- 
tárdot kitevő uj vaggon és mozdonyokat rendel 

Mozgósították a fascista milíciát 
Abban az élet-halál harcban, melyet 

Mussolini miniszterelnök a fascisták vezére 
az egész ország túlnyomó többségét képező 
ellenzék ellen indított, döntő fordulat állott 
be. Mussolini a római parlementet felosz­
latta, pártvezéreket előállította, s több poli­
tikai párthelyiséget bezáratot. A vasúti fas­
cista milíciát mozgósította és a többi nem­
zeti fascista szervezeteket és milíciát mozgó­
sításra készenlétbe helyezte.

A boszorkányos,
mindentudó óra.

Csöndes visszavonultságban él évek óta 
gödöllői házacskájában Orday Celestin volt 
hatvani prépost, apátplébános.

Csodálatos ember ez az öreg pap. Dol­
gozik napestig. Aki meglátogatja, annak leg­
előbb a műhelye ötlik a szemébe.

Rámutat a munkaasztalára. Egyszerű 
faasztal, amelyen a szerszámok egész hal­
maza hever. Fogók, kalapácsok, fűrészek, 
reszelők, finom szerelői szerszámok, óraalkat­
részek, villamossági műszerek és sok-sok 
huzal. Mintha egy órás és villamosszerelő 
együttes műhelyeiben járnánk.

— Az órámon dolgozom — magyarázza
A másik szobában meg is mutatja a 

csodaórát, amelyet huszonötév alatt készített

el. Még akkor kezdte, amikor Alberti Irsáe 
volt plébános. Hatvanban befejezte s most 
javítja.

Egy márványlapos asztal fölött álló 
óriási, emeletes szekrény ez az óra. Kísér­
teties alkotmány, amelynek külső képe előtt 
is bámulattal áll meg az ember. Pedig még 
nem is sejti, hogy mit tud ez a bámulatos 
gépezet. Akár az ördögmalmán, annyi rajtat 
a sok csavar, kerék, gomb, csengő, retesz, 
ajtó, lámpa, huzal, amelyhez még vagy húsz 
darab óralap, telefonkagyló és hallgató, gram- 
mofontölcsér, hőmérő, térkép és táblázat 
járul.

A mindentudó óra.
Az óra minden elképzelhető időt mutat, 

a pontos csillagászati időjelzésen kívül Ber­
lintől Newyorkig, Londontól Pekingig, tizen­
három világváros órajárását. Jelzi a percet,
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Keményfahálók, ebédlők, festett bútorok, hajlított székek, fotelek s min­
den e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatok.

az öt és tiz percet, negyed, fél, egész órát 
csengéssel vagy lámpával, ahogyan be van 
igazítva. Mutatja a napokat, az éveket, év­
szakokat, a változó ünnepeket, az előző és 
következő évre is, leméri a másodperc há­
nyadait, a holdjárást, mozgó földgömbön 
szemlélteti a föld forgását.

Délben harangoz s ugyanakkor egész 
bibliai színjátékot rendez. Csapóajtóin ki­
vonul egy zenekar, amelynek indulója után 
balról az Üdvözítő, jobbról a szűz Mária je­
lenik meg, miközben egy gramofon az őr­
angyalát mondja el. Ezután végigvonul a 12 
apostol, a zenekar ismét muzsikál és a szín­
játék befejeződik. Más mechanikus színjáték 
mutatja az óra kezdetét és negyedeit, ké­
pekben a születést, az ifjúságot, férfi kort, 
aggságot és halált.

Aki bejön, azt magától 
lefényképezi.

Az órában van két telefonkészülék helyi 
és vidéki beszélgetésre, hőmérő, légsuly- és 
nedvességmérő, csillagászati térkép, önmű­
ködő fényképezőgép, amely lefényképezi azt, 
aki a szobába belép s ha az éjjel volna, 
ntagnéziumfáklya gyűl ki és annak világánál 
fényképez. Van a gépezetben egy spion óra, 
amely jelzi, hogy a szobába lépő ember mi­
kor jött, meddig tartózkodott ott.

Az óraműbe bele van kapcsolva az 
egész ház, a kaputól a hálószobáig. Az óra 
mindent jelez, mindent ellenőriz, kinyit, be­
zár és megvilágít s mindent percre, ahogy 
beállítják. A vendéget ébresztőórával felkölti 
s amig fölkel, a teáját megfőzi s ha nem 
kel föl, megrázza az ágyát. A csodaszerke­
zet vendégek fogadtatására is be van ren­
dezve. Ha nincs odahaza a házigazda, az 
ajtón belépőt beszélőtölcsér üdvözli:

— Tessék helyetfoglalni. A házigazda 
nincs itthon, de félhatkor itthon lesz.

— Szereti a zenét ? Persze, hogy sze­
reti.

— Tessék addig szórakozni,
S a következő pillanatban már meg­

szólal a zenekar az órában.
Szinte föl sem lehet sorolni, mi min­

dent tud ez az óramű, amelynek egyes hi­
báit javítja most Orday prépost s ha egé­
szen tökéletes lesz, meg fogja mutatni a 
nagyvilágnak is.

Az 1924 év bűnügyi 
statisztikája.

A m. kir. államrendőrség detektivtes- 
tülete most készült el az 1924 évben történt 
bűnözésekről szóló részletes statisztikával. 
Eszerint: hatósági közeg elleni erőszak a 
múlt évben 2 esetben fordult elő. Vallás 
gyakorlása elleni bűntett 1 ; személyes sza­
badság megsértése 3 ; hamis vád tétele 1 
esetben fordult elő. Szemérem ellenni bűn­
tett és vétség 5 esetben történt; családi ál­
lásra vonatkozó bűntett 1 ; rágalmazás és 
becsületsértés 32 ; emberélet elleni bűntett 20; 
testisértés 20 ; személyes szabadság megsér­
tése magánszemély ellen 2 ; magánlaksértés

11 ; lopás 399 ; zsarolás 3 ; sikkasztás 79 ; 
jogtalan elsajátítás 10; orgazdaság és bűn­
pártolás 21 ; csalás 81 ; okirathamisitás 7; 
vagyonrongálás 33; tüzeset 6; egyéb tör­
vénybeütköző cselekedetek 5; öngyilkosság 
10; baleset 18; árdrágitási eljárás 1 ; lak- 
puhatolás 214; vidéki megkeresések 608; 
helyi megkeresések 768. Az összes — a de- 
téktiveknek kiosztott — ügydarabok száma 
2361 volt, amelyhez járult a múlt évekről 
elmaradt 15 ügydarab. Az összes kiosztott 
ügyekből az év végéig elintéztek 2354 dara­
bot, tehát elintézetlen ügydarab mindössze 7 
maradt erre az évre. Eredményesen kinyo­
moztak az összes ügyekből 1631-et, elinté­
zetlenül maradt 723. Előállítottak az év fo­
lyamán összesen 405 embert. A különböző 
bűncselekmények után bejelentettek összesen 
559,578.534 korona kárösszeget, amelyből a 
rendőrségi sikeres munka folytán megtérült 
388,815.596 korona, tehát a bejelentett kár­
összegnek teljes kétharmada. Tekintve azon­
ban, hogy rendesen minden károsult maga­
sabb összeget jelent be a ténylegesnél, az 
elért eredmény igazán fényesnek mondható.

Végeredményben az összes bűnesetek­
nek 69.2 százaléka zárult teljes eredménnyel 
ellentétben az 1923 évi bűnügyi statisztiká­
val, amely 69.8 százalékos eredményt mutat 
fel. Tekintettel azonban arra, hogy a detek- 
tivtestület az egész év folyamán az eredeti­
leg öt emberben megállapított létszám he­
lyett csupán négy emberrel dolgozott, sőt a 
legutóbbi szanálás óta meg éppen csak há­
rommal, a mindössze hattized százalékos 

■ eredménycsökkenést csak lényegtelen diffe- 
I renciának kell tekinteni s az elért eredmény 
! minden tekintetben kielégítőnek mondható.

I NAPIHIREK.
TÁJÉKOZTATÓ.

Kedd, január 6. Róni. kath. és prot.
I Vizkereszt. — Nap kél: 7-48 órakor, nyug- 
I szik : 4'24 órakor. Hold kél: 2.05 órakor,
! nyugszik : 4.14 órakor.

Időjárás: Száraz idő várható lassú hő- 
! sülyedéssel.

_
Lapunk legközelebbi száma — Viz- 

1 kereszt ünnepe miatt — csütörtökön 
j reggel a rendes időben jelenik meg.

* Zenés mise. A nagyhírű Egyetemi 
Énakkar január 6-án, Vízkeresztkor a róm. 
kath. templomban d. e. 10 órakor Kereszthy 
Jenő orgonamüvész miséjét fogja előadni a 
szerző vezetése mellett.

— Szaporodik a város vagyona. A 
Máv. igazgatósága az 1924. november hó­
ban szállított áruk után 1.505 aranykorona 
és 49 aranyfillér kövezetvámot szedett be, 
amely összegből a 150 aranykorona 55 fil­
lér jutalék levonása után 1.354 aranykorona 
és 94 aranyfillért kapott a város. A decem­
ber hóban beszedett kövezetvám összesen

20,206.200 korona volt, amelyet a Máv. az 
előbbi összeggel együtt megküldött a vá­
rosnak.

— Járványos betegségek Vásárhe­
lyen. A legutóbbi két hét alatt a szomszé­
dos Hódmezővásárhelyen 2 dlfteritisz, 3 vör- 
heny, 4 tífusz és 14 szamárhurutos megbe­
tegedés történt. A járvány nagyobbmérvü 
elterjedésének megakadályozása végett a ha­
tóságok a szükséges óvó rendszabályokat 
folyamatba tették.

— Visszaadta az iparigazolványát
Rákóczi Imréné, Mentő-utca 16 szám alatti 
lakos, aki a zöldség, gyümölcs és paprika- 
árusítás további folytatását abbahagyta.

* A Szentesi Szociáldemokrata Párt
oktatásügyi bizottsága január 8-án délután 
4 órakor tartja folytatólagos felolvasását, az 
egyesület Vincze-féle helyiségében, amikor 
Reichel János, „Kisbirtok, nagybirtok és a 
földtelenek“ címmel fog előadást tartani. Be­
lépődíj nincs, mindenkit szívesen látnak. 1536

— Telmányi Emil hegedűművész 
Szentesen. Szentesen néhány agilis, a ze­
néért lelkesedni tudó férfiú, összeált abból a 
célból, hogy a tél folyamán néhány hang­
versenyt rendezzen, s amelyre meghívja azo­
kat a legnagyobb művészeinket, akik a kül­
földön is a legelsők közt ismeretesek. Első 
hangversenyünk vendégéül Telmányi Emilt 
sikerült megnyerni, akinek neve a világ min­
den táján közismert, s akinek hangverse­
nyeiért a külföldi impressáriók versenyeznek. 
Mert, hogy ő a hegedű fejedelme, s játéka a 
hegedű tudás legmagasabb fokán áll, azt 
csak az tudja, aki a fővárosi hangversenye­
ket szokta látogatni. Budapesti hangverse­
nyeire már napokkal előbb nem lehet jegyet 
kapni, s a közönség tombolva ünnepli min­
den alkalommal. Reméljük, itt is telt ház 
fogja öt várni, s mindenki igyekezni fog 
felhasználni az alkalmat, amiben igazán oly 
ritkán lehet részünk. Jegyek Virágos divatüz­
letében kaphatók.

— Vívó tanfolyam. Három hónapos 
vívó tanfolyamot nyitok kezdők és haladók 
számára. Jelentkezni szerdán délután 6 óra­
kor lehet az állami főgimnázium tornater­
mében. Kálmán tanár.

* Meghívó. A Vekerháti Olvasókör
1925. évi január hó 21-én délelőtt 10 óra­
kor tartja évi rendes tisztújító közgyűlését, 
melyre az összes tagokat azzal hívja meg 
az elnökség,hogy ha ez a közgyűlés nem lenne 
határozatképes, úgy a tagok számára való 
tekintet nélkül 28-án meg fog tartatni. El­
nökség. 1535

* A Szentesi Szociáldemokrata Párt
oktatásügyi bizottsága folytatólagos felolva­
sását január 6-án délután 4 órakor tartja az 
egyesület Vincze-féle helyiségében. Előadó dr 
Szentirmay Imre Budapestről „Római biro­
dalom bukásának okai“ címmel. Az előadáso­
kat mindenki végighallgathatja díjtalanul.

* ősz hajszálak eredeti színét azonnal visz- 
sza adja a „Diótej“, kapható özv. Nagy Istvánná il-

Nemzeti Hitelintézet Rt. Áruésztálya
szentesi fiókja

Minden pénzműveletet a legelőnyösebben bonyolít le. MÉSZ prima, darabos Bohn tetőcserép
FESTÉK külföldi áru Szikrai borok

Betéteket magas kamatláb mellett fogad el. a ref. templom mögött Nagy F. u. 1. sz. üzletben.

égetett légszeszgyári ■EUäLSäI 
I. kerület, Klauzál-utca 34 szám alatt. 1351

Hónai László,UlVllllJ'lOVgUWU
szállít legjutányosabb áron 

Ugyanott saroglyás talicska 160.000 koronáért kapható

'
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NCVnäpräj disznoolcsrc mielőtt bort vásárol, Ízlelje meg a

Hangya pincéiben klv4l4 mi„6ségli Ceglédi fajborokat,
, mtslyeh a legolcsóbb napi áron baphatól I

SO IltßFßn Ißilil nagybani 3F3A! Minden tag egy ^UJ BARÁZDA“ naptárt ingyen kap I

— Nyolcmilliót kosztoltatott egy 
szentesi koldus, amely egy üzletbukás 
következtében elveszett. A többi szegény­
ember között él Szentesen egy öreg, tehe­
tetlen koldus, aki nyomorúságát és tehetet­
lenségét aprópénzre váltja fel. Utcán, üzle­
tekben, házakban koldul, szerényen és alá­
zatosan hajlong, ha pár száz koronát vetnek 
kopott kalapjába. Régi ismerőse minden járó­
kelőnek, pofaszakállas, mindig mosolygós 
arcával állandóan fel-feltünedezik a forgal­
masabb helyeken. Mindig szívesen veszi azt, 
amit adnak neki s a legkisebb és legron­
gyosabb pénzjegyet is illedelmesen megkö­
szöni. Kis gyékénszatyorja állandóan vele 
van, abba rakja azt, amit kap. Hallottunk 
már olyan esetekről, hogy koldusemberek 
halála után tekintélyes vagyont kitevő pénz­
készletet találtak hagyatékukban garasokból 
és rézkrajcárokból, a mi emberünknek — 
akiről most szó van — meg se kellett hal­
nia, hogy megtudja ország-világ, mekkora 
vagyont gyűjtött össze az alamizsnákból. 
Köztudomású — bárha a lapok érthető 
okokból még ezideig nem Írtak róla — hogy 
egy szentesi kereskedő üzlete csőd előtt 
áll. A mi koldusunk — amint megtudtuk — 
nem kevesebb mint 8 millió koronával van 
érdekelve ebben az üzletbukásban. Koldus 
aki nyolcmilliót ad kosztba és kereskedő, 
aki kolduspénzzel dolgozik: korkép 1925- 
ből . . .

* Nagy tea- és kabaré-est. F. évi
január 6-án Vizkereszt napján fél 8 órai 
kezdettel nagy tea és kabaré esttel egybe­
kötött reggelig tartó táncmulatságot rendez 
a szentesi Nőiszabó Szakosztály az Ipar­
testület összes termeiben Gábor Pista zene­
kara közreműködésével. Műsor: Megnyitó, 
tartja Budai Bálint ipartestületi elnök ur. 
Szavalat, előadja Dinyés Jolánka urleány. 
Ének, előadja Berkes Berta énekmüvesznő, 
kiséri Kremán Ferenc ref. kántor és Pólya 
Ferenc ref. lelkész urak. Kupié, előadja Á. 
Székely Sándor ur. Rákóczi staktája. Kuruc 
legenda, előadja Fekete László színművész 
ur, zongorán kiséri Kovács Viktor zongora­
művész ur. Zongorán játszik és énekel Ko­
vács Viktor zongoraművész ur. Hipnotizmus. 
Dialog, előadják Dinyés Jolánka urleány és 
Tóth Sándor ur. Énekes táncduett, előadják 
Tancik Böske urleány és Á. Székely Sándor 
ur. Konferál Szlovák Mihály ur. Aláírási 
ivek a rendezőség bármely tagjánál a nagy­
érdemű közönség rendelkezésére áll. Jegyek 
válthatók ma egész napon át úgy a rende­
zőség bármely tagjánál, mint az Ipartestület­
nél lévő pénztárnál. 1503

* A Vekerháti Olvasókör 1925 jan.
11-én 7 órai kezdettel felolvasást tart, ugyan 
ekkor az iparos ifjak előadják „Iglói diákok“ 
című 3 felvonásos színmüvet. Belépődíj 
nincs. 1534

— A múlt év közegészségügyi ál­
lapotáról összeállított statisztikából vettük 
ki az alábbi adatokat: a járványkórházba 
1924-ben felvettek összesen 6 beteget. Ezek 
közül gyógyulva távozott 5, meghalt 1. Véd­
őim iőol tás volt előszöri esetben 631, ujra- 
oltás 705, összesen tehát beoltottak a múlt 
évben 1336 gyermeket. Trachomában szen­
vedő beteg az 1924 év első feléről a második 
félévre maradt 91, szaporulat a II. félévben 6, 
összesen tehát 97 trachomás beteg állott 
gyógykezelés alatt az elmúlt évben, amely

beteglétszám az év végén semmiféle csök­
kenést nem mutat. A jelentés •* végül meg­
jegyzi, hogy a nagy szegénység és a magas 
gyógyszerárak miatt a lakosság orvosi se­
gélyt mind ritkábban vesz igénybe, úgy 
hogy ezáltal a kuruzslás elterjedése várható.

* Meghívó. A szentesi Szociáldemo­
krata-párt 1925. évi január hó 6-án (Viz­
kereszt napján) a Vincze-féle vendéglő ösz- 
szes helyiségeiben este 7 órától reggel 4 
óráig tartó táncmulatságot rendez, melyre a 
mulatni vágyó mindkét nembeli ifjúságot 
tisztelettel meghívja a Rendezőség. 1492

* Cigarettázik Ön ? Sodorjon JANINA
papirt!

— A szomszéd és a liba. Még az 
ősszel történt, hogy Kálmán Györgyné, Kor­
sóssor 1 szám alatti lakos a Nagyvölgy- 
parton legeltetve kilenc darab libáját, azokat 
egy örizetlen pillanatban valami ismeretlen 
tolvaj ellopta. Az akkor megindított nyomo­
zás eredménytelen lett, mig azután a múlt 
hó iivégén a károsult unokája az elve­
szett libák közül hat darabot a szomszéd 
libaállományában vélte felismerni. A szom­
széd állítja, hogy a libákhoz becsületes utón 

I jutott, ennek dacáraa a rendőrség a vizsgála­
tot megindította.

MOZI.

Harry Piel búcsúzik a fiatalságtól, mi­
előtt az uj helyeiket elfoglalják! Kedden, 
január hó 6-án este fél 6 és fél 9 órakor 
egy olyan regényes kalandor történet lesz 
bemutatva, mely mindenkinek egész életén 
át emlékezetében fog maradni. „U n u s, a 
hegyek hercege“ I. rész. Támadás az ország­
úton. Miss Zaanton kalandja, Különös meg­
bízás. A szekrény titka. Egy fekete éjszaka. 
Ostrom életre halálra. Ki volt a hegyek her­
cege ? és Unus — Bolyongás a nagyvilág­
ban. II. rész: Menekülés a börtönből. H ij- 
sza utána, Északafrikán keresztül. Kaland 
az expressvonaton. Az aranyhajó. Ég és föld 
között stb. Kiegészítő műsorral! 1523

„Holnap kezdődik az élet“ Rákosi Vik­
tor ultrechti diákok regénye filmen 7 felvo­
násban csütörtökön este fél, 6 és 8 órakor. 
Puskás Szentpály — Simándy alakjait a leg­
jobb magyar művészek elevenítik meg benne 
s a regény könnyes jeleneteiben önmagáról 
feledkezik meg a néző. Akkor még milyen 
nagyon, milyen igazán tudtak szeretni s ha 
tövise volt is a rózsának, de illata még is 
kedvesebb és ártatlanabb volt s ez az illat 
lengi be Rákosi e mesteri alkotását mind­
végig. Lehet-e fiatal, aki nem gyönyörköd­
nék gyönyörüsséggel ebben a filmben, mely 
az ő bohó szivéből fakadt s azt glorifikálja 
harmatos csókjával ? Forgács Antal az át­

írást és a rendezést nagy gondossággal vé 
gezte s a Glória filmgyár a kivitelben paza- 
rul bőkezű volt. Az „Angol Híradó“ min1 
kisérő attrakció várva-várt száma a publi­
kumnak. 1533

Tagadhatatlanul a legolcsóbb 
bevásárlási forrás!

sch'iher Ó " 1) 0 F 16 ezer K 

elsőrendű tCíl^rilin 48 ezer K
kisüstön SZlIVa-

,Ö" pálinka.* ezer K
1 kg. fagymentes válogatott
Rollmann burgonya 2 ezer k

KAPHATÓ:

PÓLYA SÁNDORNÁL
Rákóczi F-u. 18. Stammer házzal szembe

Önkéntes árverés
A Vásárhelyi-utca 2a. számú ház január 

12-én délután 2 órakor Lánczi ügyvéd iro­
dájában, Kossuth-utca 2 szám alatt, kedvező 
feltételek mellett, önkéntes árverésen el fog 
adatni. Magánkézből is megvehető. Bővebb 
felvilágosítás Lánczi ügyvéd irodájában és a 
helyszínen nyerhető. 1537
ll/Iagyarteésen 11 kishold föld eladó. A ■ifi vételár újkor is fizethető. Alku köthető 

j dr Péter Ernővel. 1538

Asztalos tanoncnak egy ügyes fiút felvesz 
Feuerer asztalos Kossuth-u. 28. 1517

Eladó ház és föld. Bihari Péternek Szeg­
váron III. tized Deák-utca 187 szám 

I alatti háza és 6 és fél hold földje, mely 
bolgárkertészetre is alkalmas, eladó. Érte­
kezni lehet a fenti szám alatt. 1532

Ht0r tej naPon*a állandóan

kiadóhivatalban.
kapható. Cim a

Karrier fi rn ,e8tartósabb öltöny
1* szövet minden szín­

ben minta után beszerezhető:

BajominálZrinyi-u. 13 sz. a.
Mintát kívánatra házhoz is küld.

Tűzifa
POROSZ

elsőrendű száraz hasábos, 
tuskózott és aprított. —

KŐSZÉN
minden mennyiségben

KAPHATÓ:
I

SÁRKÖZI ISTVÁNNÁL
11. kér. Bercsényi-utca 18 sz. 1467

Névnapokra, lakodalmakra, összejövetelekre kitűnő homoki, hegyi 
és vörös gyógyborok, gyümölcspálinkák, rumok a legolcsóbbak:
Tegyen egy próbavásár- g 
lást és győződjön meg ■ Pólya Lajos Nyiri-közi üzletében.
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Kardos Péter
gazdasági gépraktára és 

terménykereskedése 
Klspiac-tér. Ugrai-ház.

220

Megérkczik a Deering-félc 20 lóerős petroleum-traktor
SACK-féle három barázdás tükörekével.

Raktáron van:
Deering-féle fűkaszáló, Deering-féle gyüjtőgép, Sack-ttikörekék, 
vetőgépek, morzsolók, szecskavágók és darálók stb. stb.

BÚZÁT ÉS MINDENFÉLE TERMÉNYT A LEGMAGASABB NAPI ÁRON VÁSÁROL !

Budapesti terménytőzsde:
Búza tiszavidéki .... 527,500—540,000 
Takarmányárpa .... 400,000—420,000
Sörárpa..........................  470,000—500,000
Zab .................................  410,000-420,000
Kukorica........................ 255,000-260,000
Korpa..............................  225,000—230,000
Korona Zürichben : 0.0070 és egynegyed. 
Helyi árak:
Búza....................... 505,000 K. mm-ként.
Árpa........................ 370,000 „ „
Tengeri .... 220,000 „

* Névnapokon, disznótorokon, lakodal­
makon és ünnepeken követelje mindenütt 
csak a Kaszinóban kapható Eger-visontai 
(abasár) hegyvidékről származó prima minő­
ségű bort, mely házhoz kihordásra literen­
ként 20 ezer korona. Elsőrendű konyha, 
naponta friss csapolásu sör, elsőrendű cigány­
zene. Fűtött helyiségek, pontos kiszolgálás. 
Szives pártfogást kér S o ó s József ven­
déglős. 1317

* Teás-kanna védjegyű teák, csomagonkén 
2000 kor.-tól kaphatók özv. Nagy Istvánná illatszer­
tárában, Kossuth-tér.

* Meghívó. Folyó hó 6-án, Vizkereszt
napján este 15 ezer korona belépődíj mel­
lett bálát tart Halász Szabó Lajos újonnan 
és jól szervezett zenekara Bélteki János Vá­
sártéri nagyvendéglőjében, melyre mindkét 
nembeli ifjúságot tisztelettel meghívja az — 
uj zenekar. 1516

* Tisztittassa ki kalapját Csuray Fe­
renc és fia kalaposmestereknél, Petőfi- 
utca 3 sz. alatt. Női kalapok díszítésére kü­
lön masamód.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:

Vajda Ernő.

Mészáros és hentes ^

kocsi-ponyvát,
dupla bélelt

szatyrot
mig a készlet tart

legolcsóbban vásárolhat
Bori Sándor kereskedőnél, FelsSpírt

„EXPRESS“ 
autó személyszállítási 

vállalat.
Helyben és vidékre szóló 
túrát úgy éjjel, mint nap­
pal jutányos áron teljesít.
Megrendelő hely: Sebesi B. műszaki üzlete 
Borage: Rákúczi-tér 1. Telefon 51 sz.
Autóvezető tanfolyamunk biztos 
eredménnyel kiképez, vizsgáztat!

1382Szerszámfa
faragott kocsir ud, gabona 
hólapát, favilla, sütőlapát,

ásó, lapát 
és kapanyél
járomfejek kőris és iharfából, füstö- 

ftirészpor kapható

Bárdosnál
Várady László gyógyszertárával szemben.

léshez
Kossuth-utca 33.

Búzát, lisztet
legmagasabb napi áron vásárol és ke­

nyérért cserél,

naponta hétszer a legjobb 
friss kenyér és sütemény 
saját őrlésű elsőrangú H ö R F fl

minden mennyiségben kapható

SCHIHZ MOH utóda
sütödéjében Harucker-u. 13. 

Nagyobb mennyiségű kenyeret és 
korpát házhoz szállítok.

Divatos
öltönyöket

raglánokat, téli kabátokat

raktáromon levő leg­
finomabb szöveteimből
olcsón és a legpontosabban készítek :

Bucsány Mihály
szabómester, Erzsébet-tér r. kát. isk. épület

millió koronát
ad a

Pesti
clófizetőinek és olvasóinak

Részletek a Pesti Naplóban.

Napló

Petőfi kávéház.
Ma és minden este

HORVÁTH áDfiM teljes zenekara 
hangversenyez!

Fűtött helyiség! Elsőrangú kiszolgálás!

Tiszta akác 
és vegyes
¥

VIRÁG MÉZ
újévre

a legolcsóbban beszerezhető

Pólya Lajos
Nyiri-közi üzletében. 142

KÁTAY 
autószállitási vállalata

Személyszállítást 
helyben és vidékre

felelősség mellett elvállal. Jelentkezési helyek- 
Szemere Bertalan-utca 6 szám és Kossuth 
utca 36 szám (mészáros üzlet). 655

HIDEG VAN! FÁZUNK 1
Tudja meg minden háziúr, háziasszony 
üzlettulajdonos és zsellér, hogy a:

„ZEPHIR“
fatüzelésü, folytonégő, légfütéses kályha 

O kilogram f szobát Oy| órán át 
° fával * füt kellemesen

Gyártja : Héber Sándor kályha és tűzhely 
gyáros, Budapest.

A fütendő szoba vagy egyéb helyiség hosszá- 
nak, szélességének és magasságának közlése 
után bővebb felvilágosítást nyújt a kizárólagos 
képviselet és bizományi raktár : „Tiszamenti* 
Gazd és Ipari Keresk. Vállalat. Szentes, Sztir- 
szabó Nagy Imre-utca 3 sz. Telefon 58

Pest, tisztit
A Szentesi Gyümölcs, Szőlő és 
Zöldségtermelők Szövetkezete.
Főlerakat: Halász László, Tóth József-utca 50

Fozdében uj Me megnyitásáig 
üzemszünet.

Üzletrészekre ráfizetések a telepen, vagy 
Untermüller Ernő ur könyvkereskedésében 

eszközölhetök.

Férfi kalapok, sapkák, zoknik,
le£°,csóbban * ™

falap alakítások jutányos árban készülnek i Kocsis Andornál
Kossuth-tér 4 szám. Ref. bérház.
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